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挑灯 26 考研 4 月第三周周测——管综

一、单选题

1. 设 �� 是等比数列，则�5 = 2.

（1）�5 + �7 + �9 = 91 ​

（2）�6 + �8 + �10 = 273 ​

A.条件(1)充分，但条件(2)不充分.

B.条件(2)充分，但条件(1)不充分.

C.条件(1)和条件(2)单独都不充分，但条件(1)和条件(2)联合起来充分.

D.条件(1)充分，条件(2)也充分.

E.条件(1)和条件(2)单独都不充分，且条件(1)和条件(2)联合起来也不充分.

2. 若关于�的方程�2 − 6� + � = 0 与�2 + 26x + b = 0 的四个实根适当排列后，可构

成一个首项为 1 的等比数列，则
�
�
的值为（）。

A.1​

B.2​

C.4​

D.1
2
​

E.
2
3
​

3. 等比数列 �� 中的�5 + �1 = 34，�5 − �1 = 30，那么�3等于（）。

A.5​

B.−5 ​

C.−8 ​

D.8​

E.±9 ​

4. 等比数列 �� 的前�项和为��，若�3 = 2�2 + 1，�4 = 2�3 + 1，则公比�等于（）。

A.
1
3
​

B.1
2
​

C.1​

D.2​

E.3​
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5. 若等比数列 �� 中的�5, �2017是方程�2 − 4� + 3 = 0 的两个根，则���3�1 +

���3�2 + ���3�3 + ⋯ + ���3�2021 =（）。

A.
2022

3
​

B.1010 ​

C.2021
2

​

D.1011​

E.1020 ​

6. 某食品加工厂 2019 年获利 20 万元，经调整食品结构，开发新产品。计划从 2020

年开始每年比上一年获利增加 20%，则从（）年开始这家加工厂年获利超过 60

万元。（已知 lg2 = 0.3010，lg3 = 0.4771）

A.2024​

B.2025 ​

C.2026 ​

D.2027​

E.2028 ​

7. 已知项数为奇数的等比数列{��}的首项为 1，奇数项之和为 21，偶数项之和为 10，

则这个等比数列的项数为（）。

A.5​

B.7​

C.9​

D.11​

E.14​

8. 某单位制作了一个热气球用于广告宣传。已知热气球在第一分钟内能上升 30 米，

以后每分钟上升的高度都是前一分钟的
2
3
，则该气球上升到 70 米至少要经过（）

分钟。

A.3​

B.4​

C.5​

D.6​

E.7​

9. �� 为等比数列。
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（1）�� = 5� − 1 ​

（2）�� = 2an + 5 ​

A.条件(1)充分，但条件(2)不充分.

B.条件(2)充分，但条件(1)不充分.

C.条件(1)和条件(2)单独都不充分，但条件(1)和条件(2)联合起来充分.

D.条件(1)充分，条件(2)也充分.

E.条件(1)和条件(2)单独都不充分，且条件(1)和条件(2)联合起来也不充分.

10. 某工厂去年 12 月份的月产量为�，若该厂产量月平均增长率为�，则今年 12 月份

的月产量比去年同期增加的比率为（）。

A.(1 + �)12 ​

B.(1 + �)12 − 1​

C.(1 + �)11 ​

D.12� ​

E.12� + 1 ​

11. 张经理在公司大会结束后宣布：“此次提出的方案得到一致赞同，全体通过。”会

后，小陈就此事进行了调查，发现张经理所言并非是事实。

如果小陈的发现为真，以下哪项也必然为真？

A.有少数人未发表意见。

B.有些人赞同，有些人反对。

C.至少有人不赞同。

D.至少有人赞同。

E.大家都不赞同。

12. 据卫星提供的最新气象资料表明，原先预报的明年北方地区的持续干旱不一定出

现。

以下哪项最接近于上文中气象资料所表明的含义？

A.明年北方地区的持续干旱可能不出现。

B.明年北方地区的持续干旱可能出现。

C.明年北方地区的持续干旱一定不出现。

D.明年北方地区的持续干旱出现的可能性比不出现大。

E.明年北方地区的持续干旱不可能出现。

13. 通过调查得知，并非所有个体商贩都有偷税、逃税行为。

如果上述调查的结论是真实的，则以下哪项一定为真？
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A.所有的个体商贩都没有偷税、逃税行为。

B.多数个体商贩都有偷税、逃税行为。

C.并非有的个体商贩没有偷税、逃税行为。

D.并非有的个体商贩有偷税、逃税行为。

E.有的个体商贩确实没有偷税、逃税行为。

14. 甲：只有加强知识产权保护，才能推动科技创新。

乙：我不同意。过分强化知识产权保护，肯定不能推动科技创新。

以下哪项与上述反驳方式最为类似？

A.顾客：这件商品只有价格再便宜一些，才会有人来买。

商人：不可能。这件商品如果价格再便宜一些，我就要去喝西北风了。

B.妻子：孩子只有刻苦学习，才能取得好成绩。

丈夫：也不尽然。学习光知道刻苦而不能思考，也不一定会取得好成绩。

C.母亲：只有从小事做起，将来才有可能做成大事。

孩子：老妈你错了。如果我们每天只是做小事，将来肯定做不成大事。

D.老师：只有读书，才能改变命运。

学生：我觉得不是这样。不读书，命运会有更大的改变。

E.老板：只有给公司带来回报，公司才能给他带来回报。

员工：不对呀。我上月帮公司谈成一笔大业务，可是只得到 1%的奖励。

15. 唐代韩愈在《师说》中指出：“孔子曰：三人行，则必有我师。是故弟子不必不如

师，师不必贤于弟子，闻道有先后，术业有专攻，如是而已。”

根据上述韩愈的观点，可以得出以下哪项？

A.有的弟子必然不如师。

B.有的弟子可能不如师。

C.有的师不可能贤于弟子。

D.有的弟子可能不贤于师。

E.有的师可能不贤于弟子。

16. 人都不可能不犯错误，不一定所有人都会犯严重错误。

如果上述断定为真，则以下哪项一定为真？

A.人都可能犯错误，但有的人可能不犯严重错误。

B.人都可能犯错误，但所有的人都可能不犯严重错误。

C.人都一定会犯错误，但有的人可能不犯严重错误。

D.人都一定会犯错误，但所有的人都可能不犯严重错误。
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E.人都可能犯错误，但有的人一定不犯严重错误。

17. 任何结果都不可能凭空出现，它们的背后都是有原因的；任何背后有原因的事物

均可以被人认识，而可以被人认识的事物都必然不是毫无规律的。

根据以上陈述，以下哪项一定为假？

A.人有可能认识所有事物。

B.任何结果出现的背后都是有原因的。

C.那些可以被人认识的事物必然有规律。

D.任何结果都可以被人认识。

E.有些结果的出现可能毫无规律。

18. 某公司人力资源管理部人士指出：由于本公司招聘职位有限，在本次招聘考试中，

不可能所有的应聘者都被录用。

基于以下哪项可以得出该人士的上述结论？

A.在本次招聘考试中，必然有应聘者被录用。

B.在本次招聘考试中，可能有应聘者被录用。

C.在本次招聘考试中，可能有应聘者不被录用。

D.在本次招聘考试中，必然有应聘者不被录用。

E.在本次招聘考试中，可能有应聘者被录用，也可能有应聘者不被录用。

19. 这次新机种试飞只是一次例行试验，既不能算成功，也不能算不成功。

以下哪项对于题干的评价最为恰当？

A.题干的陈述没有漏洞。

B.题干的陈述有漏洞，这一漏洞也出现在后面的陈述中：这次关于物价问题的社

会调查结果，既不能说完全反映了民意，也不能说一点也没有反映民意。

C.题干的陈述有漏洞，这一漏洞也出现在后面的陈述中：这次考前辅导，既不能

说完全成功，也不能说彻底失败。

D.题干的陈述有漏洞，这一漏洞也出现在后面的陈述中：人有特异功能，既不是

被事实证明的科学结论，也不是纯属欺诈的伪科学结论。

E.题干的陈述有漏洞，这一漏洞也出现在后面的陈述中：在即将举行的大学生辩论

赛中，我不认为我校代表队一定能进入前四名，我也不认为我校代表队可能进不

了前四名。

20. 主持人：有网友称你为国学巫师，也有网友称你为国学大师。你认为哪个名称更

适合你？

上述提问中的不当也存在于以下各项中，除了：
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A.你要社会主义的低速度，还是资本主义的高速度？

B.你主张为了发展可以牺牲环境，还是主张宁可不发展也不能破坏环境？

C.你认为人都自私，还是认为人都不自私？

D.你认为“911”恐怖袭击必然发生，还是认为有可能避免？

E.你认为中国队必然夺冠，还是认为不可能夺冠？


